

RETIFICAÇÃO 001 DO EDITAL N°011/2018/PROEN/IFRR

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima - IFRR, no uso de suas atribuições, torna público a retificação 001 do Edital N°011/2018/PROEN/IFRR, que trata da seleção de alunos bolsistas de residência pedagógica dos cursos de licenciatura participantes do Programa Institucional de Bolsa de Residência Pedagógica - EDITAL MEC/CAPES/ N° 06/2018.

Onde lê-se:

9.1 As inscrições poderão ser feitas por e-mail ou *in loco*, no período de 10 a 13 de julho de 2018.

Leia-se:

9.1 As inscrições poderão ser feitas por e-mail ou *in loco*, no período de 10 a 12 de julho de 2018.

Sandra Mara de Paula Dias Botelho
Reitora do IFRR